

市妇联走进消防支队开展“粽香迎端午 共叙鱼水情”活动

包粽子、拉家常，这个端午不想家



巾帼志愿者和消防指战员们一起包粽子。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 摄

本报济宁6月5日讯(记者 周惠娇 通讯员 王珣)
端午小长假即将来临,对于坚守在灭火救援一线的消防指战员来说,每逢佳节总会带有一份淡淡的思乡之情。6月5日,济宁市妇联携巾帼志愿者协会走进济宁消防支队,开展了“粽香迎端午 共叙鱼水情”活动,为消防指战员们送

去了粽子、鸡蛋等慰问品,同他们一起度过了一个难忘而又愉快的端午节。

活动中,大家围在一起,巾帼志愿者们纷纷拿出看家本领,一步一步传授消防指战员包粽子的手法。只见志愿者们灵巧的双手上下翻飞,将糯米、红枣在粽叶中填满扎牢,消防指战员们也毫不怯场,边

看边学,逐渐从生到熟,捋粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、扎捆,三角形、牛角形等形态各异的粽子迅速成型。小型的包粽子比赛,将活动推向高潮,现场一片欢声笑语。包粽子过程中,大家还聊起节日风俗、民族文化和家乡趣事,欢乐的节日气氛感染了在场的每一个人,活动现场粽

叶飘香,其乐融融。

小小的粽子,给身处异乡的消防官兵带来了“家的味道、爱的回味”。“来到济宁第9个年头,这是第一次尝试包粽子,也让我想到自己家乡儿时

的风俗,感觉十分亲切,今后我将继续苦练技术本领,在每次出任务的时候,多贡献自己的力量。”来自江苏省徐州市的济宁消防支队消防指战员诚雪洋感慨地说。

广联医药走进社区 迎接“我们的节日”

本报济宁6月5日讯(见习记者 崔培) 6月5日下午,广联医药连锁有限公司走进阜桥街道红星新村社区,开展“欢乐迎端午,粽情传万家”大型公益活动,与社区居民一起举行包粽子比赛。

6月5日下午,红星社区广场传来阵阵欢笑声,近40位社区居民在端午节来临之际,体验了一把包粽子比赛,这也是阜桥街道红星新村社区新时代文明实践站“我们的节日——端午”的活动现场。

大多数居民是第一次包粽子,大家边交流边比赛。现

场评委通过对参赛者包的粽子数量和质量进行评比,最终评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,四等奖10名,五等奖10名,并为他们颁发奖品。同时,为每一位参加参赛选手赠送粽子一提。

据了解,广联医药已经是第四年举办类似的活动,今年是第一次走进社区,以后还将继续走进居民中间,为济宁市民送去温暖和欢乐。活动期间,广联医药还为居民免费提供医疗咨询,对于腰酸背疼等身体不适的老人,免费赠送膏药和喷雾。